

## 娛樂藝訊



一連九場的「周杰倫魔天倫世界巡迴演唱會香港站」昨傍晚在紅館圓滿落幕，雖然強颱風「天兔」撲港，仍無阻粉絲的熱情，全場座無虛席，包括：黃秋生、李嘉欣、陳奕迅（Eason）、羅力威、吳雨霏及方文山等都毋懼風雨專程來捧周董。演唱會進行到一半時，周杰倫（周董）特別邀請Eason上台合唱《歲月如歌》及《淘汰》，惹得現場歌迷全站立尖叫。

香港商報記者 Chelly 攝影記者 Samuel

## 紅館尾場騷遇強颱風襲港

## 周董Eason改聲抗天兔

今次來港開騷，周董每場演出都會獻唱《歲月如歌》，先是跟最近因《沖上雲霄II》而爆紅的張智霖合唱，尾場更找來《歲月如歌》原唱Eason擔任表演嘉賓，不過鬼馬的Eason，一早混入觀眾席中，與周媽媽葉惠美並肩而坐，當周董在感謝撐場明星時笑說：「哎喲，Eason偷偷躲在我媽媽的旁邊，接下來這首歌是專門為你準備，如果你不跟我合唱，就不夠完美。」見掌聲不夠熱烈，周董便開Eason和媽媽的玩笑，「媽媽要給他親一下，他才願意上來。」

## Eason著透視裝晒臂肌

之後，周董又以鋼琴伴奏，與Eason合作完成《淘汰》，唱到盡興時，Eason索性坐到周董旁邊，不僅親密背靠背，還將手搭在周董肩膀上。Eason透露，為了來擔任周董嘉賓，特別挑選了一件手臂若隱若現的襯衫，以證明自己最近練肌肉，更誇張的將頭上的紋身，與周董的腹肌紋路作比較。有見周董粵語有進步，Eason提議對方搬來香港居住，周董卻笑言：「香港房價太貴，買不起。」Eason大方表示，「可以來住我屋企，我女兒旁邊！」

## 力讚香港藝人夠義氣

對於契爺秋生前來捧場，還數度投入大合唱，周董表示，「我覺得香港的藝人都很講義氣，13年前，我一開始來港時，非常擔心，怕沒有人來自己的簽唱會，那時來宣傳的好像只有我一個台灣歌手，但我不覺得Lonely，因為很多香港人對我很好，特別是我的乾爹黃秋生。」其後，當周董唱至《開不了口》時，近乎全場觀眾都舉起寫有「支持杰倫到最後」的黃色條幅，教周董感動不已。

## 提緋聞女友以笑回應

完騷後，周董回到後台受訪時說：「非



周董載歌載舞粉絲瘋。

常捨不得香港，這幾天不但有逛喜歡的店舖，還帶朋友一起吃香港的美食，有颱風搞局也罷，可以多在香港呆一天。」因台灣也頗受颱風影響，有記者問周杰倫可有關心身在台灣的緋聞女友昆凌，他卻以微笑帶過，假裝不清楚對方的近況！

## B哥投訴好友搵志偉

此外，周董前晚（21日）請來鍾鎮濤（B哥）擔任個唱嘉賓，一起合唱《IF》及《菊花台》，掀起當晚高潮。原來二人除近日合作電影《天台》外，還早在拍攝電影《頭文字D》時已認識，惟B哥投訴周董總是找曾志偉合作，他自爆在接到周董邀請時便問：「曾志偉沒有來吧？為什麼找他不找我呢？」周董連忙解釋：「經常找曾志偉是因為他比較有趣一點！」至於當晚還有任達華琦琦夫婦、黃柏高及莊思敏等藝人睇戲。



## 荷里活巨星閃耀青島「東方影都」



總投資300億元（人民幣，下同）的「東方影都」影視產業園區，昨日在山東青島舉行啟動禮，請來多位中外國際巨星，包括：奧斯卡影后妮歌潔美、里安納度迪卡比奧、尊特拉華達、嘉芙蓮薛達鍊絲、章子怡、李連杰、梁朝偉、甄子丹、趙薇及黃曉明等紅地氈，星光熠熠。由於紅地氈限時30分鐘，多位巨星如妮歌潔美及迪卡比奧都表現親民，不時應粉絲要求簽名留念，數度被大會催促。據悉，今次主辦單位不惜工本，斥資邀請巨星撐場，有傳章子怡亮一亮相，便穩袋百萬！

至於「東方影都」將於2017年全部建成開業，預計每年將有30部國際電影在那裏拍攝製作。同時，東方影都計劃引進50家以上的中國影視製作公司，確保每年不少於100部中國影視作品在該處拍攝製作。

香港商報記者 小董子



## 娜姐稱抱錫北京男乃普通禮儀

前晚（21日）一號風球高懸，周秀娜（娜姐）於旺角出席啤酒品牌活動。對於近日被拍到跟一男子親熱擁抱及親吻的照片，娜姐力指對方只是北京的朋友，擁抱只是普通禮儀，強調二人沒有拍拖，又笑言跟身邊每位朋友都有發展機會。娜姐表示，「他是北京的朋友，擁抱只是普通禮儀，始終朋友第一次見都要抱一抱。（跟對方可有機會發展？）現時工作好忙，都沒有時間拍拖。」娜姐笑言不知道對方可是富二代，自覺跟男生做朋友，最重要看對方可是工作積極的人，不用看有錢與否，正如選男友一樣，性格及品格才最重要，而這位朋友是做生意的，不過不知道對方是否追求自己。那她對男方可有意思？娜姐即說：「我跟身邊所有朋友都有發展機會的。」

## 見肌肉男手指指

同時，為活動擔任評判的娜姐，當晚須在一眾年輕男女中選出「至FIT男女」，其間，娜姐見到半裸上身的肌肉型男，竟數度忍不住用手指篤向對方健碩胸肌。問她可是對肌肉男情有獨鍾？她直言：「自從看過張家輝和杜汶澤操到滿身肌肉，我相信每位女士都喜歡肌肉男，男士們亦會努力操弗自己！」不過，娜姐又慨嘆早前跟杜汶澤拍戲時，對方與現在的「弗爆」身形相距甚遠，她笑言：「為何拍戲時他不是這麼大隻呀？（也是想找肌肉男做男友？）投契可以，傾偈才最重要，但當然有肌肉就最好啦。」

此外，對於本港有機會改掛10號風球，娜姐表示原定昨天（22日）飛北京，惟現在未知可會成行。記者打趣指她打風



都趕着見該名北朋友時，她笑言其實是有工作，只會在北京逗留一天，也未知是否有機會見面。

香港商報記者 Anges

## Sherman穗開金口穩袋10萬人仔

英皇歌手鍾舒曼（Sherman）及洪卓立日前一起北上廣州，出席由中華國際遊艇會假海珠區太古倉遊艇碼頭舉辦的「中華國際遊艇會·浪漫中秋夜」晚會，擔任表演嘉賓。當晚，Sherman及洪卓立聯同梁屾、邢健敏等歌手乘坐價值逾千萬「太古倉一號」遊艇驚艷出場。Sherman表示，乘坐遊艇期間，有幸獲專業教練指導，讓她一過水手癮。洪卓立則對珠江夜景讚不絕口，坦言絕不輸蝕香港維港夜景，而當地的歌迷亦十分熱情。

之後，他倆合共獻唱了3首歌，除贏得粉絲喝采歡呼外，還穩袋10萬人仔。至於梁屾的粉絲亦不遑多讓，不停舉牌瘋狂尖叫，高潮迭起。

此外，據中華國際遊艇會會長張震透露，此次舉辦中秋晚會遵循了中央習近平總書記從簡的原則，敞開大門為包括海珠區居民在內的近千名市民，提供了一次豐富的社區娛樂文化盛宴。

香港商報駐廣州記者 李苑立



## 苟姑娘擬濕吻香香開不和

在超級颱風「天兔」襲港下，苟芸慧（苟姑娘）昨日出席假鋼鑑

灣舉行的「韓國重力平衡術」活動，並即場與韓國知名重力平衡大師Rocky Byun共同演出。苟姑娘先坐在椅子上，並以石頭作支撐，由踩着滑輪的Rocky連人帶椅放在石頭表面的一個接觸點上，坐在椅上的苟姑娘不時抿緊雙唇，表現相當緊張，幸好此項高難度挑戰最後圓滿成功！

事後，苟姑娘直言事前沒有練習過，Rocky只告訴她盡量不要動和呼吸，須跟對方互相配合。她說：

「雖然很害怕，但很想嘗試，我好奇心重，什麼都想親自試，就如做娛樂圈一樣。」

## 慶幸內地商演無遇險事

此外，談到蔡少芬（Ada）日前在內地商演時，兩度被主辦商強迫帶她到合約以外的地點下車，最後須報公安才能安全抵達機場，不時回內地商演的苟姑娘聞言即謂：「有這種事？我很幸運沒發生過這種事，始終是公司安排，幸好Ada沒事，她為人好Nice。」她認為這只是個別事件，不會經常發生，但坦言同行有男同事會較安心，又笑稱近日勤於練泰拳，相信可自我保護。至於她與岑麗香（香香）的不和傳聞，她表示與香香私下很好朋友，二人有為此事研究過可是要在大家面前來個法式濕吻，她笑說：「但自覺若每次和不同人傳不和便要kiss，便不好，所以最後都沒做到！」

